K-Bo

Aptukyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(r)
TOYOTA HIGHLANDER
2010-2013 r.B. T119-F | 11.3 100 2721 2000
T119-FC| 8.1 50 2721 1200

HAMMEHOBAHWE

banka TCY
NH NneBbIN

KpoHuwTe
KpoHuwrte

MH Npasblii

NoaposeTHUK TUn F
LWap SHO3F / SHO8FC

bont M10x1.25x35

bont M12x35

bont M16x45
lanka M12(c.KoHTp.)
lanka M16(c.KOHTp.)

lpoBep d 10

lpoBep d 12

LWan6ad 10

Wanbad 12

Wanba d 16

D = g* TC/T+C (20pusoHmanesHas cuna, deticmayrowas
Mexdy mA2aqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas macca maza4a

C — macca, nepeaasaemaﬂ Ha epyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmparsibHoO pacnono;«eHHou 0Cbio,
K020a OH cyensieH ¢ mAa2a4yom U 3azpyx<eH do
mexHu4ecku 0onycmumoli MakcuManbHoU Maccol

Mos.

OAPKOIN "LEADER" T119-F/ FC/ F(N)

Cxema cbopKu

TexHunyeckue xapakrepuctuku TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «EfgmHoo6pasHble
npeanncaHna, Kacalowmecs MeXaHNYeCKmX CLEnHbIX ycTponcTB. CocTaB TPaHCMNOPTHbIX CPefCTBY.

M3roToBuTenb NOCTOAHHO COBEpPLUEHCTBYET TCY, NO3TOMY HeKomopble KOHCMpyKmMueHbele U3MeHeHUd Mmozym 66imb
He ompaxXeHol 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 19,28/19,8/18,98 ke

2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (T119-F/T119-F(N)/T119-FC)
ana TOYOTA HIGHLANDER Twm. MakeT 3n1€KTPONPOBOAKM Twm.
[aKET KOMMAEKTYIOLMX. ..ceeeevrereeiereessainreeeanrenseenninenas 1Twm. PYKOBOACTBO MO IKCMAYATAUMM.ccvvvvvrsssvsssssssesssssssssssssssssenees | WM

3. MOHTAX TCY

AaHHbIN BUA pa6ort. NMepep ycraHoBKoi TCY BHMMaTeNnbHO 03HAKOMbTECb C HAaCTOALLE NHCTPYKLMEN.
MNpeaBapuTeNnbHO OUNCTUTE pe3b6oBble cOeAVHEHIA OT Kpacku (mpu Heo6xoaMMocCTH).

' YcraHoBKa TCY AOJIXKHA OCYLLUEeCTB/IATbCA TOJIbKO B CEPBUCHLIX LieHTpaX, MmMmerwunx AnueH3no Ha

« MNepen Tem, Kak nponsBecT MoHTax TCY, aBTOMO6UNb HEO6XOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBON AIMe,
OTCOeAVHUTb aKKyMYNATOPHY0 6GaTapelo, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOWSIb CTOAHOYHBIM TOPMO3OM, MofA
Koneca NonoXunTb yropbi.

+ PaboTy no MoHTaxy AOMKHbI MPON3BOANTD ABa YeNoBeKa, CO6MoAas Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTY.

« MNepep ycraHoBkon TCY Heo6GXOAUMO AEMOHTMPOBATb OYKCMPOBOUHbIE MPOYLUMHBI U NEBYO
NnacTUKOBYIO 3aWnTy Gamnepa.

« 3aKkpenuTte KpoHLwTenHbl TCY (2,3) K noHXepoHam aBTomobuna 6ontamm M10x1,25x35 (6) B MecTa
KpenneHusa OYKCMPOBOYHOW MPOYWMHbI W WTaTHble MeCTa Ha JIOHXEepOoHax , YCTaHOBUB
6YKCVMPOBOUHYIO MPOYLLVHY NOBEPX NPABOro KPoHLTEHa (3) .

+ YcTaHOBUTE Ha MeCTO feByl0 MNNACTMKOBYIO 3awuTy Gamnepa (npedBapuTtenibHO chenas Bblpes
170x60MM. MOA KPOHLUTENH B GOKOBOI YacCTy 3aLLMTbl).

+ 3akpenuTe nonepeunyto 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam TCY (2,3) 6ontamu M12x35(7).

« YctaHoBuTe Ha TCY cbeMHbIn Wwap (5) n wrencenbHbi pasbem (LLP).

« NMoacoennHuTe xryt nposopaos ot LLIPa k anekTponpoBogke aBToMo6uMnA.

« NoacoeanHUTe akKyMynaTopHyto 6aTapeto 1 NpoBepbTe AENCTBME CUTHANOB.

MomeHmol 3amsaxKu pe3b6086bix coeOUHeHUll

H i | War pesb6ui**, Faika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHocty no FOCT 1759-70)
Anametp pesb6bi MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[lpu npumeHeHUU pe3b6OBbIX coeduHeHuli ¢ KPYNnHbIM WazomM MOMeHM 3amAXKU HasHa4yaemca no 3mou e mabnuye.



